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1. Пояснювальна записка 

Програма фахового іспиту на навчання за освітньою програмою «Інженерія 

програмного забезпечення» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти галузі 

знань 12 «Інформаційні технології» спеціальності 121 «Інженерія програмного 

забезпечення» є нормативним документом Державного університету інформаційно-

комунікаційних технологій. 

Програма розроблена кафедрою інженерії програмного забезпечення 

Навчально-наукового інституту інформаційних технологій відповідно до Правил 

прийому до Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій                       

в 2024 році, базується на змісті і вимогах освітньо-кваліфікаційної характеристики 

та освітньої програми фахівця освітнього ступеня «бакалавр» спорідненої 

спеціальності. 

В програмі визначено: 

• вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою 

програмою, та їх результатів навчання; 

• перелік тем для фахового іспиту для вступу на навчання на освітньо-

професійну програму «Інженерія програмного забезпечення» за другим 

(магістерським) рівнем на основі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; 

• рівні оцінювання знань і умінь вступників. 

  

2. Методичні рекомендації до проведення фахового іспиту  

Мета фахового іспиту з інженерії програмного забезпечення – встановити 

рівень фахової готовності абітурієнта до навчання за освітнім ступенем «магістр» 

згідно із засвоєною ним освітньо-професійною програмою зі спеціальності 

«Інженерія програмного забезпечення» першого (бакалаврського) рівня освіти. 

Фаховий іспит зі спеціальності  організує і проводить фахова атестаційна 

комісія.  

Фаховий іспит проводиться в тестовому форматі таким чином, щоб його 

тривалість не перевищувала 2 години.  

Оцінювання рівня знань абітурієнтів проводиться за 200-бальною шкалою, 

початком відліку вважають 100 балів. 

 

3. Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою 

програмою, та їх результатів навчання 

Для здобуття освітнього рівня «магістр» зі спеціальності 121 «Інженерія 

програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології» можуть 

вступати особи, які здобули освітній рівень «бакалавр». 

Програма фахового іспиту для осіб, що здобули попередній рівень вищої 

освіти за іншими спеціальностями повинна передбачати перевірку набуття особою 

компетентностей та результатів навчання, що визначені стандартом вищої освіти зі 

спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 
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ПРОГРАМА ФАХОВОГО ІСПИТУ 

 

В програму включені блоки наступних фахових дисциплін: 

1. Комп’ютерні дискретні структури. 

2. Основи інженерії програмного забезпечення. 

3. Програмування С++. 

4. Об’єктно-орієнтоване програмування С#. 

5. Алгоритми і структури даних C++. 

6. Організація баз даних та знань. 

7. Аналіз вимог до програмного забезпечення. 

8. Моделювання та проектування програмного забезпечення. 

9. Конструювання програмного забезпечення JAVA. 

10. Безпека програм та даних. 

11. Якість програмного забезпечення та тестування 

 

Тема 1. Комп’ютерні дискретні структури 

Основні поняття теорії множин. Відношення. Функції. Елементи 

комбінаторики. Комбінаторні конфігурації з повтореннями: перестановки, 

розміщення, комбінації. Теорія графів. Елементи теорії булевих функцій. 

 

Тема 2. Основи інженерії програмного забезпечення 

Основні поняття програмної інженерії. Культурний аспект інженерії 

програмного забезпечення. Програмні продукти і системи. SWEBOK. Суть 

стандарту, його зміст та вимоги. Життєвий цикл програмного забезпечення. Моделі 

життєвого циклу програмного забезпечення. Процеси, продукти, ресурси. 

Моделювання. Вимоги до програмного забезпечення. Моделі, методи і засоби 

оцінювання вартості програмного забезпечення. Основи методології проектування 

програмного забезпечення. Діаграми UML. Scrum-методологія. 

 

Тема 3. Програмування С++ 

Основні конструкції програмування. Представлення та обробка фундамен-

тальних структур даних С++. Структурування програм С++. Робота з файлами та 

потоками. Основи об’єктно-орієнтованого підходу в розробці програм С++. 

 

Тема 4. Об’єктно-орієнтоване програмування С# 

 Класи та підкласи. Внутрішнє представлення об’єктів і таблиця методів. 

Інкапсуляція та приховання інформації. Успадкування (перевизначення, динамічне 

зв’язування). Поліморфізм (полімофізм підтипів і успадкування). Ієрархія класів. 

Класи колекцій і протоколи ітерації. Об’єкно-орієнтоване проектування. Розподіл 

поведінки та реалізації. 

 

Тема 5. Алгоритми та структури даних С++ 

Алгоритми та їх властивості. Блок-схема алгоритму. Основні властивості 

алгоритмів: функціональність, результативність, визначеність, елементарність. 

Прикладна теорія алгоритмів. Основні етапи розробки алгоритму: постановка 
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завдання і побудова моделі, розробка і реалізація алгоритму, доведення 

правильності та тестування алгоритму, аналіз складності алгоритму, підготовка 

документації. Основні інформаційні структури даних: масиви, списки, черги, стеки. 

Зображення дерев, графів і множин. Алгоритми на графах, пошук у глибину, пошук 

найкоротшого шляху. Сортування і пошук даних.  

 

Тема 6. Організація баз даних та знань 

 Загальні принципи моделювання та побудови баз даних. Запити як засіб 

маніпулювання даними. Запити на вибірку. Запити дії. Вкладені запити. 

 

Тема 7. Аналіз вимог до програмного забезпечення 

ІТ - фактор іноваціїного розвитку світової економіки. Програмне забезпечення 

в структурі сучасних бізнесів та інформаціїних систем. Способи та методи побудови 

ПЗ, роль бізнес-аналітика в процесі створення ПЗ. Бізнес вимоги та визначення 

вимог корістувачів ПЗ. Функціональні та нефункціональні вимоги, бізнес-

правила. Документування вимог до ПЗ. 

 

Тема 8. Моделювання та проектування програмного забезпечення 

Проектування інформаційних систем. Ітеративний, еволюційний та гнучкий 

процес. Модель предметної галузі. Модель прецедентів. Моделювання 

нефункціональних вимог. Моделювання бізнес процесів. Моделювання динамічних 

аспектів взаємодії об'єктів. Багаторівневі застосунки. Моделювання підсистем та 

частин систем. Моделювання статичних аспектів взаємодії класів та 

об'єктів. Основні принципи дизайну. 

 

Тема 9. Конструювання програмного забезпечення JAVA 

Основи конструювання програмного забезпечення. Основні складові мови 

Java. Удосконалення програмного забезпечення. Коректний та некоректний підхід 

програмування.  

 

Тема 10. Безпека програм та даних 

 Основи безпеки даних в комп’ютерних системах. Криптографічні методи 

захисту інформації.  

 

Тема 11. Якість програмного забезпечення та тестування 

Якість програмного забезпечення. Характеристики і моделі якості. Процеси 

управління якістю програмного забезпечення. Якість у життєвому циклі розробки 

програмного забезпечення. Тестування програмного забезпечення 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Під час вступу до Державного університету інформаційно-комунікаційних 

технологій абітурієнт складає письмовий іспит у тестовій формі,  який містить 

основні питання з теми визначених дисциплін спеціальності: Комп’ютерні дискретні 

структури; Основи інженерії програмного забезпечення; Програмування С++; 

Об’єктно-орієнтоване програмування С#; Алгоритми і структури даних C++; 

Організація баз даних та знань; Аналіз вимог до програмного забезпечення; 

Моделювання та проектування програмного забезпечення; Конструювання 

програмного забезпечення JAVA; Безпека програм та даних; Якість програмного 

забезпечення та тестування. 

Білет складається з 42 тестових завдань різної складності – 30 завдань 

першого рівня складності (2 бали за правильну відповідь), 8 завдань другого рівня 

складності (3 бали за правильну відповідь) та  4 завдань третього рівня складності  

(4 бали за правильну відповідь). Тестові питання складено таким чином, щоб при 

відповіді на них виявився рівень фахових компетентностей та результатів навчання 

вступника відповідно до галузевого стандарту спеціальності «Інженерія 

програмного забезпечення» першого (бакалаврського) рівня освіти та освітньо-

професійної програми «Інженерія програмного забезпечення» першого 

(бакалаврського) рівня освіти в Державному університеті інформаційно-

комунікаційних технологій.  

Тестова форма організації вступного випробування дозволяє застосувати 

єдиний та об’єктивний підхід викладачів до оцінювання знань студентів. 

 

Рівні знань Бали Критерії оцінювання знань 

Початковий 100 – 115 Виставляється за незнання значної частини 

навчального матеріалу, істотні помилки у відповідях 

на запитання, невміння орієнтуватися під час 

розв'язання практичних задач, незнання основних 

фундаментальних положень. 

115 – 123 Абітурієнт визначає декілька основних термінів, і 

технологій із сучасної теорії, має загальні поняття про 

інформаційні технології, вибирає правильний варіант 

відповіді на рівні ,,так – ні”. 

Середній 124 – 150 Виставляється за недостатні знання навчального 

матеріалу, неточні або мало аргументовані відповіді, з 

порушенням послідовності його викладання, за слабке 

застосування теоретичних положень при розв’язанні 

практичних задач. 

133 – 159 Виставляється за посередні знання навчального 

матеріалу, мало аргументовані відповіді, слабке 

застосування теоретичних положень при розв’язанні 

практичних задач. 

160 – 177 Виставляється за міцні знання навчального матеріалу, 

аргументовані відповіді на поставлені запитання, які, 

однак, містять певні (несуттєві) неточності; вміння 




